3BIT
PO ONMTYBAHHS 3100yBaviB OCBIiTH nepuIoro (0akajaBpCcbKOro) piBHs
cneniagabHOCcTi 024 Xopeorpadgist 11010 AKOCTI BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
aucuuIuiing «Teopis i MeTOIMKA BUKJIAJAHHS HAPOAHO-CHeHIYHOro» y JIITY ®K
imeni IBana bo6epcbkoro
B onutyBanHs B350 yuacts /7,8% Bija 3araibHO1 KUTBKOCTI CTYICHTIB, K1
HaJIaJIv BiAOB1al Ha 17 3amUTaHb aHKETH.
ITix yac onutyBanus 100% cTyneHTIB 3aCBITYMIIN, 1110 iM MMOJ00AETHCS MaHEpa

BUKJIaJIaHHS MaTepialy JUCUHUILIIHH.

® Tak = Hi

Puc. 1. Yu cnonobanacs Bam maHepa BUKJIaJaHHS MaTepialy TACIUATLIIIHN?

3a pe3ynbTaTaMy OMUTYBAHHS BCTAHOBIIEHO HA HACKIIBKH JOCTYITHO BHKJIaAa4
nonae Marepian? Tak 71,4% cTyneHTIB BiJI3HAYAIOTh BUCOKUU PIBEHB JTOCTYIHOCTI
BUKJIAJaHHS MaTepiany, 28,6% Bim3Hauunu, 1Mo 0arato 4acy mpUAUISIOTh TOCUTh

MPOCTOMY MaTepiaiy.

® BMCOKMI CTyNiHb AOCTYNHOOCTi BUKNALAHHA
® baraTo Yacy npuAainAatTb 4OCUTb MPOCTOMY MaTepiany

B BuKNajay He 3BePTAE yBarn Ha CKAaAHICTb MaTepiany Ta po3yMiHHA Oro CTYLEeHTOM.



Puc. 2. Hackinbku 1OCTYIHO BUKJIaJay Mojae Matepian?
Ha nurtanns «Hackinbkyu 700OpO3UYIMBUI 1 TAKTOBHHMI MO BIAHOIIEHHIO A0
CTyACHTIB Bukiagau?» 57,1% cTyneHTiB BIIMOBLUIU, 1110 BUKJIaJa4 3al[IKaBJICHUN B

ycmixax cTyAeHTiB, 42,9% Tepruisiue BUCTyXOBY€ 3alIUTaHHS CTY/ICHTIB.

= Tepnnaye BUCNYXOBYE 3aNUTAHHA CTYAEHTIB, AA€ BiANOBIA,.
= BMMOrnBO CTaBUTLCA 4,0 CTYAEHTIB, iIHKO/IM HAATO KOHCEPBATUBHO.

= 3aLiKaBNeHWI B ycnixax CTYAEHTIB.

Puc. 3. Hackinbku 10OpO3UWIMBUM 1 TAKTOBHUI 1O BiIHOLICHHIO J10
CTYJICHTIB BHKJIaga4?

B nporieci onutyBanHs 0yi10 3’1COBaHO HACKUIBKH BUKJIa a4 BMi€ BUKJIMKATH 1
miaATpUMaTH iHTepec ayautopii go mpeamery? 85,7% cTyneHTIB BiAMOBLIH, IO
BUKJIAJIay MIATPUMYE THTEPEC IO HABYAIBHOTO MaTepially BIPOJOBK YChOT'O KypcCy,
a 14,3% cTyneHTiB BKa3ylOTh, 10 BHUKJIaJad CTaBUTh 3alHUTAHHS, CIIOHYKA€E 10

JIMCKYCIi.

= He cnigKye 3a peakLieto ayauTopii.
= 33BXKAMN CTaBUTb 3aNMUTAHHA, CMOHYKAE 4,0 AUCKYCil.
= BMKnNagay nigTpMmye iHTepec A0 HaBYa/IbHOro MaTepiany BNPOAOBXK YCbOro Kypcy.

= PiBeHb 3aL,iKaBNEHOCTi 3a/1E€KUTb Bif, TEMM OKPEMOTO 3aHATTA.

Puc. 4 Hackinbku BUKIJIaiad BMi€ BUKJIIMKATH 1 MATPUMATH iHTEPEC ayAUTOPIi

10 mpeamety?



Ha nutanus «Yu manu Bu 3Mory BUIBHO BUCIOBIIIOBATH BJACHY AYMKY Ha
3aHaTTsIX?» 100% omWTaHMX BIAMOBLIM, MO 3aBXAW Oyla MOXJIUBICTD

MOJAMCKYTYBATH I10JI0 LIKABUX TEM 1 JyMKa CTYJICHTIB 3aBJ1 0OTOBOPIOBAJIACS.

® Tak, 3aBAun 6yna MOMKNMBICTb MOAMCKYTYBaTH LLLOAO LiKaBUX TeM i AyMKa
CTYAEeHTIB 3aBXAM 06rosoproBanacs.

® MOJKJIMBICTh TUCKYTYBaTH Oylia, IpOTE BUKJIA a4 He Oakas
00roBOPIOBATH AYMKY CTY/IEHTIB, HAMOJSATAIOUM HA BIACHIN MO3HIIIi.

" Buknagay He MATPUMYBaAB JUCKYCI.

Puc.5 Yu manu Bu 3Mory BIIbHO BUCJIOBIIOBATH BJIACHY JYMKY Ha 3aHATTSIX?
3a pe3ysbTaTaMy ONMUTYBAaHHSA BCTAHOBJIEHO YM B IMPOIIEC] MPOBEICHHS 3aHATh
nmoegHyBanacs Teopis 3 mpakTudHuMH npukiagamu? Bcei 100% pecnonaeHTIB

BIJIMMOBIJIH, IO BUKJIa/1a4 OUIBIIICTh TEOPETUYHUX IMOJI0KEHh HaMaraBcs MO€JHATH 3

IpUKIagaMH1 Ha HpaKTI/IL[i.

® Tak, BUKJIa/1a4 OUTBIIICTh TEOPETUYHUX MOJIOKEHb HaMaraBcs MOETHATH 3
MPUKIIAIaMU HA TIPAKTHUILL.

® OkpeMi aclieKTH BUBYEHHS TeOpii BUKJIa/1au MOSICHIOBAB Ha MPaKTHUYHUX
MPUKJIIA/IaX.

= Hi, BUKJIa[a4 HEe 3BEPTABCs JI0 MPHUKJIAIB Ha MPAKTHIIL, OPIEHTYIOYHMCh JIUIIE
Ha «CyX1» TEOPETUYHI MOJIOKCHHSI.

Puc.6 Uu B mporieci mpoBeIeHHS 3aHATH TTOEIHYBAJIACs TEOPis 3
NPaKTUIHUMU MPUKIagaMu?

VY chOMOMY NUTaHHI AaHKETH CTYJEHTaM IPONOHYyBajocs OUIHUTH 3a 10-
TUOAIBHOIO IIKAJIOK0 HAOUHUN CYNPOBIJ MMl YaC HABYAHHS B MEXaX TUCLUILIIHY, €

1 — BigcytHiH, 10 — skicHuil HAOUHU cynpoBia. 57,1% cTyaeHTIiB 3a3HAYMIN, 1IIO B



Mpoleci MPOBEICHHS 3aHATh BUKOPHUCTOBYBAaBCA SKICHUW HAOYHMHI CympoBig 1

ouinmiy oro Ha 10 6aniB. 42,9% onuTaHUX CTYAEHTIB OLIHWIA HAOYHUN CYNpPOBiZ

Ha 9 OamiB.
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Puc.7 Ouinits 3a 10-TuOaTBEHOO MIKAJIOK HAOUYHUHN CYTIPOBIJ 1111 YaC HaBYaHHS
B MeXXax QUCHUILTIHY, e | — BiacyTHIH, 10 — IKICHUW HAOYHUHN CYTIPOBIJI.

B mpomeci onuryBaHHsS Oyn0 3’4COBaHO HACKUIBKM  BUKJaJad BMI€
BUKOPUCTOBYBaTH HaouyHIicThb. CTylneHTaM mpornoHyBaiocs oIiiHuTu 3a 10-
TUOATBHOIO IIKAJOM0, 1€ | — HAOUHICTH HE BIAMOBIa€ 0OTOBOPIOBAHOMY MaTepiaity,
10 — cnoBecHui 1 HAOYHUN MaTepian SKICHO JTOMOBHIOIOTH OJHE OJHOr0. 57,1%
OMUTaHKUX OIIHWIK Ha 10 6asiB BUKOPUCTAaHHS HAOYHOCTI Ta BKa3aJH, 1[0 CIIOBECHUM
1 HAOYHHUH MaTepiall SKICHO JIOMOBHIOIOTH OJHE OJIHOrO, Ha 9 Ta 8 GamiB OIIHUIH
BUKOpHUCTaHHS Hao4yHOCTi 1o 28,6 % Tta 14,3% pecrnoHaeHTiB.
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Puc.8 Ominiteh 3a 10-THOaNBLHOIO MIKAIOIO, € 1 — HAOYHICTH HE BiANOBiga€
oOroBoproBaHoMy wmartepiany, 10 — cioBecHMM 1 HaO4YHHUI MaTepiall SKICHO
JIOMOBHIOIOTH OJHE OJTHOTO.

3a pesynbTaTaMu ONUTYBaHHS OyJlO 3’SCOBAaHO 4YM JOCTaTHIM OyB 00CsT
HABYAJLHOI'O0 MaTepiany B Mexax AUcUUIUIiHU? 85,7% omuTaHUX BBa)KarOTh, LIO
BU3HAYEHOI KUIBKOCTI TOJAUH OyJI0 JOCTAaTHHO MJISl SIKICHOTO OCBOEHHS MaTepialy.
14,3% onuTaHUX CTYJEHTIB 3a3HAYMIIH, [0 € HEOOXITHICTb 30UIBIITUTHA OOCAT TOJUH
Ha qucHuIUIiny. JKoeH 3 onuTaHuX He BKa3as, 110 3alPOMOHOBAHOT KITBKOCT1 TOJIUH

3abarato i € noTpeda 3MEHIIUTH 00CAT TUCITUTLTIHH.

= TaK, BU3HAYeHOI KiNnbKOCTi roguH Byn0o A0CTaTHBO 419 AKICHOTO OCBOEHHA MaTepiany.
= € HeobXiAHICTb 36iNbWNTY 06CAT TOANH Ha AUCLUNIHY.

= 3anponoHOBaHOI KiNbKOCTi rogMH 3abaraTo i € notpeba ameHwWnTM obear
ANCUMMAIHN.

Puc.9 Uu noctatHiM OyB 00CSAT HABYAIBLHOTO MaTepialy B MeXaX JUCIUTLTIHH?
Ha mwuranns «Ywm ontumanbHUM OyJIO  CHIBBIIHONICHHS JIEKI[IHHUX,
CEMIHAPChKUX Ta MPaAKTUIHUX 3aHATH 3 nuciuruiiau?» 100% cTyneHTiB BiI3HAYIIIH,
[0 BHU3HAYCHE CITIBBIAHOMICHHS OYJO ONTHUMAIBHUM, IO JO3BOJHUJIO SKICHO

3aCBOITH MaTepial.

= Tak, BU3HauyeHe CI'IiBBiAHOLIJeHHFI 6yno OonNTUManbHUM, LLO A03BO/INNO AKICHO 3aCBOITH MaTepian.

= € noTpeba NpoBeaeHHs HibLIOT KiNbKOCTI NEKLiMHUX 3aHATb | 3MEHLLEHHS KiIbKOCTi CEMIHAPCbKUX Ta
NPaKTUYHUX.

= € noTpeba 36iNblUeHHA KiNIbKOCTi CEMiHAaPCbKMX i MPAKTUYHUX 3aHATb.



Puc.10 Yu ontrmansHuM Oyiio CIIBBIAHOLIEHHS JIEKUIMHUX, CEMIHAPCHKUX Ta
MPaKTUYHUX 3aHATh 3 TUCIUILIIHA?

B npotieci onutyBanHs 0yio 3’scoBaHo, 1m0 s 57,1% cTtyneHTiB 3HaHHS, SKi
BOHU OTPUMAJIH B MPOLIECT BUBYEHHS UCIUIUIIHU € aKTyaJIbHUMU, TOA1 sIK 11 28,6%
4acTKOBO, 14,3% BBa)kalOTh 3HAHHS, SIKI BOHM OTPUMald B IPOLIEC] BUBYEHHS

JTUCLMIUTIHU € HE aKTyaJIbHUMH JIJIsI cele.

= Tak = Hi = YacTtkoBso

Puc.11 Yu axryanpHuMu € mis Bac 3HanHA, ski Bu oTpumanu B mporeci
BUBYEHHS TUCIUAILIIHA?
AHani3 BiAnoBigel Ha 3anuTaHHs «Yu JOriyHUM 1 IiKaBUM OyJI0 MOEIHAHHS TEM,
3alPOMOHOBAHMX [IJII BUBYECHHS B MeXXax JUCHUIUIIHU?» TI0OKa3aB HACTYIHY
cratuctuky: 100% BBaxaroTh, 110 yCi TeMH OyiIu I[IKABUMHU 1 JTOTIOBHIOBAIM OJIHA

OJIHY.

= Yci Temun 6ynu LiKaBUMU i ONOBHIOBAIN O4HA OLHY.
= Temu ByNK LiKaBUMK, NPOTE HEOTIYHO NOEAHAHNMMU.
= TemaTuKa AUCLUNNIHM HE BUKAWKA/IA 3aLLiKaBNEHOCTI.

Puc. 12 Yu noriunuM i mikaBuM OyJ0 MOEIHAHHS TEM, 3alPONOHOBAHUX JJIS

BHMBYCHHA B MCXKXax )_IPICI_[I/IHJ'IiHI/I?



3a pe3yabTaTaMyd ONUTYBaHHS BCTAaHOBJIEHO sK1 1H(oOpMaliiiHl JKepena
BUKOPHUCTOBYBAJIUCH [l BUBUECHHS AUCUMILTIHU. 42,9% CTyAEHTIB 3a3HAYWIIM, IO
BUKOPHCTOBYBAIM 1H(QOPMAaLIiiiHI JXepena Mepexi iHTepHeT, 5/,1% cryaeHTiB

BUKOPHUCTOBYBAJIM MaTepianu penoszutapito JIIY OK.

= maTtepianu penosuTapito IAYDK. = axkepena b6ibniotekn IAYPK.
= iHpopMaLiHi gyKepena mepexiiHTepHeT

Puc. 13 Sxi indopmariiiiai gxepena BU TMEPEBAXXHO BUKOPUCTOBYETE IS
BUBYEHHS JTUCIUILIIHA?

B mpomeci onuTyBaHHS cTyaeHTaM OYJIO 3alpOIIOHOBAHO BKa3aTU TEMHU B
MeXKax JIUCIHMIUIIHH, $KI CIOomo0anucs HaiOutpie. CTyACHTH BU3HAYWIIH,
SIKHAMO1IBII I11iKaB1 BC1 MPAKTHYHI TEMHU Ta OCOOJHUBO BUBYEHHS OOJTapChKOTO Ta
YrOpChbKOT'O TaHIIIB.

CrynenTam OyJ0 3alpoONOHOBAHO BKa3aTH TEMH B MEKaX JUCIMIUIIHHU, K1 HA
iX AyMKy HE MarmTh NMPaKTUYHOTO 3HA4YeHHS 1 mnpodecii. Maibxe Bci omuTaHi
BKa3aJid, 3aIIPOTIOHOBAH1 TEMU MAIOTh BEJIMKE MPAKTHYHE 3HAYCHHS I podecii.

Ha murannas «O1iHITE CBOE CTaBICHHS 10 POOOTH Ha JICKIIAX (ceMiHapax)?»
57,1% cTyneHTIB BiAMOBLIM, IO YaCTO MPOSIBIISII0O aKTUBHICTH, OCKIJIBKH OTPUMYIO
3aJJ0BOJICHHS BiJ mporecy HaBYaHHS Ta 28,6% MpOSBIAIOTh aKTUBHICTH, SKIIO
3HAKOTh, MO iX MOBHHHI 3anmuTaTh. 14,3% BIAMOBLIN, IO MPOSBISAIOTH AKTHBHICTB,

00 He BUTJISAATH TIpIIe 3a THIINX .



= PigKo NpoABAAI0 aKTUBHICTb.
= [1POABNAIO AKTUBHICTb, AKLLO 3Hal0, LLLO MEeHe NOBMHHI 3anuTaTu.
= [POABAAIO AKTUBHICTb, W06 BUrNA4ATU He TipLue 3a iHWKUX.

= YacTo NposBAsA0 aKTUBHICTb, OCKIJIbKM OTPUMYHO 33,0BOJIEHHA Bif NPOLECY HAaBYaHHA.

Puc. 14. OuiHiTh CBO€E CTaBJICHHS 10 pOOOTH Ha JIEKIIIsIX (ceMiHapax)?

Ha nwuranns «Yu nogobGaerbcsi BaM AMCKYTyBaTH 3 BHKJIagadem?» 42,9%
CTYJIEHTIB BIAMOBUIH, 110 PIIKO BCTYyHalTh y AucKycito. 42,9% dacTo BCTyMamTh y
JMCKYCiI0, OCKUIBKM OTPUMYIOTH 3aJ0BOJICHHS Bija mporiecy HaBuaHHs. 14,3%
CTYJICHTIB BIAIMOBIIN, IO BCTYMAaIOTh B JUCKYCIiIO, SKIIO 3HAIOTH, IO M MpUHECE

JIOaTKOB1 OaJu.

= PigKo BCTynato B ANCKYCitO.
= BCTynato B AMCKYCIto, AKLO 3Hato, WO LLe MeHi NnpuHece AoAaTKOBI 6anu.

= YacTo AMCKYTYIO, OCKiNbKM OTPMMYHO 334,0BO/IEHHSA BifJ, NPOLECY HaBYAHHS.

Puc. 15. Un momoOaeTbest BaM TUCKYTYBaTH 3 BUKIIagademM?



